

捡来的石头上有个“人戴鸭舌帽”图案 主人说特像赵本山

还准备跟老赵联系让他也欣赏欣赏
到底像不像,这是个视角问题



这年头,连石头都知道傍名人(设计台词)



圆圈处就是市民所说的“戴帽赵本山”。晚报记者 周雨 图

□晚报见习记者 王晋晋
张璇

本报讯 头戴一顶老式鸭舌帽,身穿蓝色中山装的“农民形象”赵本山,在大家的脑海中留下了非常深刻的印象。可这样一位给大家带来诸多欢声笑语的小品大师怎么会出现在一块精美的石头上?

昨日上午,记者在四月天小区陈子才老人的家中,见到了那块“赵本山”奇石。一个形态逼真的白色头像栩栩如生地出现在蓝灰色的基岩上,那种老式的鸭舌帽下,凹陷的眼眶,伸出的鼻子、嘴巴、下巴的线条十分清晰,稍微短粗的脖子,加上衣领构成了一个半身塑像,这不是经常在小品中扮演农民形象的赵本山吗?“这块石头是我和老伴儿在新疆乌鲁木齐捡到的。”陈子才老人拿着那块石头爱不释手,“我和老伴儿还打算给赵本山联系下,把这个稀奇的石

头拿给他看看哪!”陈子才老人家的客厅中一巨大的石架上,摆放了各式各样的奇石。老人指着一块白色的甘肃洮河石说:“这块石头是我在乌鲁木齐的地摊上买的。”在这块分布着红褐色脉纹的扁平石头上,其右部一个奇特的图案吸引了记者的眼球:一位披着长发的妇女,正托着一个孩子,她的眼睛注视着孩子的脸部;再把此石倒转一个方向观看时,居然出现了一位长着长发和胡子凝神思考的男子。



有个好习惯有时也能“赚钱” 吃饭索要发票中奖一万元

□晚报记者 熊堰秋
通讯员 李绘敏 王勤

本报讯 5月8日上午,新密市的刘先生拿着1万元奖金,兴奋之情溢于言表:“前段时间看电视说消费索要发票获大奖,我也每次消费后都记着索要发票,一直没中过,哪知这次竟获得意外惊喜,还是特等奖一万元。”

据刘先生讲,5月4日上午,他到家门口的小餐馆吃饭,就餐后,刘先生付罢

餐费,按习惯索要发票。当天下午,他随意刮开面值10元的“郑州市文化体育、娱乐、服务业有奖定额发票”后,发现刮奖区竟然是“一万元”大奖字样。

当时正是放假期间,5月8日上午,刘先生按照发票上提示,携兑奖发票到新密市地税局新华路所办理了兑奖手续,并按规定缴纳了2000元个人所得税。

据新密市地税局有关人士介绍,2006年4月份,“河南省郑州市文化体育、

娱乐、服务业有奖定额发票”(以下简称“刮刮票”)的特等奖金额调高了,“刮刮票”特等奖金额由原来的3000元调高至1万元,特等奖数量也增加了。目前奖项有5元、10元、100元、1000元、3000元和特等奖10000元。5元、10元奖项可以直接在消费所在地进行兑奖,100元、1000元、3000元和特等奖10000元,则在消费单位所在地税务机关进行兑奖。

汽车停路口,喇叭一直响 司机睡着在方向盘上,头刚好枕到喇叭上

□晚报记者 袁帅
实习生 陈琳

本报讯 昨日凌晨1时许,中原路与伏牛路交叉口发生了这样一件事:一辆轿车停在路口等红灯,可红绿灯多次变换,该车就是不走,司机趴在方向盘上呼呼大睡,该车的喇叭也一直响。

据绿东村办事处巡防队员张文胜介绍,昨日凌晨1时许,他和同事巡逻到中原路与伏牛路交叉口时,发现一辆车牌号为豫F447**

的灰色轿车停在路口,车喇叭一直在响,“那时已经变成绿灯了,车就是不走,我仔细一看才发现司机趴在方向盘上好像是睡着了。”

张文胜说,看到这种情况,他就和同事议论,“喇叭这么响也能睡着,肯定是喝酒了,得把他叫醒,这样不仅影响交通,还影响附近居民休息。”张文胜告诉记者,他走近一看才发现,原来是这位司机睡觉时,头刚好压在方向盘上的喇叭按钮上,所以,喇叭才会一直响,“我们正准备上前叫醒这

位司机时,从不远处一家烧烤摊跑来一个人对我说,你们赶快叫醒他吧,车喇叭都响20多分钟了。”

“我叫了好几声,他才坐起来,打开车门我就闻到他满身的酒气,还问我叫他有啥事。”张文胜说,刚说了几句话他就又趴下睡着了。随后,张文胜和同事费了好大劲才把这司机劝到附近的警务室。一个多小时后,稍为清醒的司机告诉张文胜,他姓王,晚上和几个朋友一起吃饭时喝多了。线索提供 李新

福特福克斯三厢 FOCUS

精彩 随我转

2007款福特福克斯三厢 创新登场

让身姿的精髓随着你转,让引擎的精髓无限延展;2007款福特福克斯三厢,更为动感的欧洲时尚设计,傲然蓄势待发的灵动外形,承载WRC冠军血统,非凡绝伦的精准操控令人心驰神往;精湛创新的制造工艺,坚固无忧伴你驰骋。

2007款福特福克斯三厢,创造精彩,转动精彩!现在购买福特福克斯,即可免费享受一年“福特道路救援服务”的用心呵护! 欢迎登录福特中国网站www.ford.com.cn 或拨打免费热线:800-810-8168

● 最低油耗领先同级车(2.0车型) ● 全新设计一体式空气动力学前保险杠 ● 新增:侧安全气囊/时尚安全后视镜带转向灯/前置爆燃预紧限力式安全带

长安福特马自达 荣誉出品

河南裕华福祥(郑州市郑州经济技术开发区) 0371-66790333/66653000 河南天意(郑州市郑花路) 0371-55553000/55553100 河南动力(洛阳市九都东路) 0379-63522233